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Ata da 03ª. Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do 
Paraná, da Sessão Ordinária de 2014, realizada aos dezessete dias do mês de 
fevereiro de 2014 (dois mil e quatorze), presidida pelo Sr. Vereador Alex 
Antonio Gomes de Faria, e secretariado pelos Srs. Vereadores Fábio de Morais 
Polonia, Primeiro Secretário, e Laércio Fernandes Quitério, Segundo Secretário. 
Estavam presentes os Srs. Vereadores Adilson Gonçalves da Silva, Anilton 
Murari, Cícero Aparecido Guimarães, Clovis da Silva Cordeiro, Jorge dos 
Santos Pereira e Maurílio Martielho. Às 20h00 (vinte horas), estando a Mesa 
Diretora composta, o Sr. Presidente, com a graça de Deus declara aberta a 
terceira reunião ordinária da sessão legislativa de dois mil e quatorze e convida 
o Sr. Pastor Batista, para fazer a leitura de um trecho bíblico. Após dez segundos 
de silêncio, o Sr. Presidente coloca em discussão a Ata da Reunião Ordinária de 
10 de fevereiro de 2013, e, não havendo impugnação ou ratificação, declara a 
mesma aprovada. O Sr. Presidente solicita do Primeiro Secretário faça a leitura 
do Expediente, que foram: - INDICAÇÃO nº. 004/2014, de autoria dos Srs. 
Vereadores Fábio de Morais Polonia, Anilton Murari e Laércio Fernandes 
Quitério, solicitando o envio de ofício ao Executivo Municipal quanto a 
revitalização da sinalização de trânsito nas ruas e quebra-molas de toda a cidade; 
- INDICAÇÃO nº. 005/2014, de autoria do Sr. Vereador Clovis da Silva 
Cordeiro, solicitando o envio de ofício ao Executivo Municipal solicitando 
providências quanto ao esgoto a céu aberto localizado na Rua do Meio, na Vila 
Pavão; - INDICAÇÃO nº. 006/2014, de autoria do Sr. Vereador Clovis da Silva 
Cordeiro, solicitando o envio de ofício a empresa Econorte, solicitando estudem 
a viabilidade de se conceder isenção total do pagamento do pedágio aos 
moradores de Jataizinho; - INDICAÇÃO nº. 007/2014, de autoria do Sr. 
Vereador Cícero Aparecido Guimarães, solicitando o envio de ofício ao 
Executivo Municipal, solicitando providências quanto ao estado de conservação 
dos terrenos localizados no Jardim Maria Júlia; - INDICAÇÃO nº. 009/2014, de 
autoria dos Srs. Vereadores Fábio de Morais Polonia, Anilton Murari e Laércio 
Fernandes Quitério, solicitando o envio de ofício ao Executivo Municipal, 
solicitando a manutenção da iluminação pública de toda a cidade; - 
INDICAÇÃO nº. 010/2014, de autoria dos Srs. Vereadores Fábio de Morais 
Polonia, Anilton Murari e Laércio Fernandes Quitério, solicitando o envio de 
ofício ao SEBRAE e ao SENAI, quanto a possibilidade de se oferecer a nossa 
população cursos profissionalizantes em Jataizinho; - INDICAÇÃO nº. 
011/2014, de autoria dos Srs. Vereadores Fábio de Morais Polonia, Anilton 
Murari e Laércio Fernandes Quitério, solicitando o envio de ofício ao Sub 
Comandante do 5ºBPM, Major Fábio Luiz Rincoski, quanto a disponibilização 
de efetivo policial para cobertura do evento Encontro de Carros Antigos; - 
REQUERIMENTO nº. 008/2014, de autoria do Sr. Vereador Clovis da Silva 
Cordeiro, requerendo o envio de ofício ao Executivo Municipal quanto a 
previsão do reinício dos trabalhos da Guarda Mirim de Jataizinho; - 
REQUERIMENTO nº. 009/2014, de autoria do Sr. Vereador Maurílio 
Martielho, requerendo o envio de ofício a APMIF de Jataizinho, solicitando 
informações e documentos referentes a contratos e acertos trabalhistas. O Sr. 



 

 

2
Presidente deixa livre a palavra aos Vereadores que desejarem fazer o uso, por 
sete minutos, para falar sobre as matérias do Expediente e assuntos de relevância 
pública. Utilizaram da palavra no Expediente os Srs. Vereadores Maurílio 
Martielho, Clovis Cordeiro, Laércio Quitério, Fábio Polonia e Jorge Pereira, 
nesta mesma ordem. Devido a presença do Sr. Prefeito Municipal, Élio Batista 
da Silva, o Sr. Presidente abre espaço para que o mesmo se utilize da palavra no 
Expediente. Após sua explanação, o Sr. Presidente abre espaço aos vereadores 
para questionamentos, os quais foram respondidos pelo Prefeito Municipal. O 
Sr. Presidente passa para a Ordem do Dia. O Sr. Presidente coloca em discussão 
o Projeto de Lei nº. 001/2014, de autoria da Mesa Executiva. O Sr. Presidente 
coloca em Segunda Votação, tendo sido aprovado por  unanimidade de votos, 
isto é, 08 (oito) votos favoráveis. O Sr. Presidente coloca em discussão o 
Requerimento nº. 008/2014, de autoria do Sr. Vereador Clovis Cordeiro. Houve 
discussão entre os vereadores quanto ao requerido. O Sr. Presidente coloca em 
Votação Única, tendo sido aprovado por  unanimidade de votos, isto é, 08 (oito) 
votos favoráveis. O Sr. Presidente coloca em discussão o Requerimento nº. 
009/2014, de autoria do Sr. Vereador Maurílio Martielho. Houve discussão entre 
os vereadores quanto ao requerido. O Sr. Presidente coloca em Votação Única, 
tendo sido reprovado por 06 (seis) votos contrários a 02 (dois) votos favoráveis. 
Votaram contrariamente os Srs. Vereadores Adilson da Silva, Anilton Murari, 
Cícero Guimarães, Fábio Polonia, Jorge Pereira e Laércio Quitério. O Sr. 
Presidente passa ao período das Explicações Pessoais e solicita do Primeiro 
Secretário se há algum Vereador inscrito. Utilizaram da palavra nas Explicações 
Pessoais os Srs. Vereadores Maurílio Martielho, Clovis Cordeiro, Jorge Pereira 
e Adilson da Silva, nesta mesma ordem. Nada mais havendo a ser tratado 
declara encerrada a presente sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Jataizinho, aos dezessete dias do mês de fevereiro de 2014. 

 
-Alex Antonio Gomes de Faria- 

Presidente 

 
-Fábio de Morais Polonia- 

Primeiro Secretário 
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